

# 国基路街道多向发力 全面推进疫情防控工作



本报讯 新一轮新冠肺炎疫情防控工作已进入关键时期,加强疫情防控工作十分紧要、刻不容缓。为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,国基路街道多措并举,在全力做好排查、宣传的同时,积极发动各社区工作人员宣传,让社区居民都能第一时间接收到新型

冠状病毒感染的肺炎疫情相关信息和防控知识。

连日来,国基路街道利用辖区电子屏幕、公益广告、张贴宣传海报等方式将疫情防控注意事项遍布辖区的每一个角落,切实做到宣传无死角、人人都知晓。记者 鲁慧 通讯员 曹月 文/图

## 风雅颂社区 疫情防控不松懈 巡查检查再出发

本报讯 为切实做好辖区疫情防控工作,1月18日,国基路街道联合风雅颂社区、比邻社工对辖区宾馆、诊所、教育机构等人员密集场所及社区开展常态化疫情防控检查工作。

工作人员通过对辖区内各经营单位扫码登记、测温、“一米线”等防控措施落实情况进行了仔细检查,现场提示物业管理等部门要深刻认识疫情防控工作的重要性,严格落实常态化疫情防控要求,切实抓好扫码、测温、控距、清洁、消杀、通风等工作,坚决遏制疫情传播风险,在保证安全的前提下有序复工复产。

通过此次排查,落实各项安全防范机制,要自查薄弱环节、加大消杀力度,



工作人员要做好防护措施,保护好自己。从源头上杜绝疫情传播,要提前摸排情况,做好相关工作。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

## 21世纪社区 深化志愿服务 抓实疫情防控

本报讯 1月14日,21世纪社区按照疫情防控工作安排部署,积极开展疫情防控宣传工作。

工作中,通过志愿者发放单页、悬挂条幅、张贴宣传海报、微信群等方式,

积极开展疫情防控宣传,并以社区商户等为重点开展疫情防控宣传,引导群众及时了解疫情防控要求,营造群防群控的社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞



## 幸福国基 多彩家园

### 新田社区 挥毫泼墨画国画

本报讯 为促进中华国画文化的传播,丰富居民的业余生活,2020年12月9日至2021年1月13日,国基路街道新田社区联合星光社工、五色墨书画开展了主题为“水墨丹青,锦绣中华”国画小组活动。

活动现场,国画老师向居民介绍了毛毡、宣纸、毛笔等基本作画工具的使用方法,讲述了国画的博大精深,并现场挥毫泼墨,边画边给居民朋友讲解用笔用墨方法。寥寥数笔,错落有致的荷叶、荷花就呈现在大家面前,大家认真聆听,互相交流,用老师讲解的方法画出了焦、浓、重、淡、清5种墨色相结合的荷叶、形态各异的荷花及莲蓬等绘画作品。



此次国画活动的开展,让居民进一步了解国画、喜欢国画,发扬了中华民族优秀传统文化,并且为居民提供了交流学习的平台,构建了和谐的社区文化氛围。

记者 鲁慧 通讯员 王建丽 文/图

### 宏康社区 迎新年制作鞭炮挂饰

本报讯 为了给辖区增添喜气,丰富辖区居民的文化生活,1月15日,国基路街道宏康社区养老服务中心联合尚和社工开展了“欢乐迎新年——鞭炮挂饰手工制作”活动。

活动现场,社工首先为大家讲解了鞭炮的起源及寓意,然后给在场的每位居民发放了制作鞭炮挂饰的材料,并详细讲解了如何制作、粘贴、穿线等制作步骤。在社工的讲解帮助下,大家相互合作,其乐融融,经过一个多小时的努力,一个个精美别致的手工新年鞭炮挂饰就呈现在大家眼前,这些红通通的鞭炮挂饰充满了年味,非常喜庆。

通过本次活动,让长者走出家门,多



参加社区活动,拓展人际交往圈,老有所乐,提高老人们的动手能力及乐趣,丰富其文化生活,促进了社区和谐。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 高笋 文/图

### 风雅颂社区 DIY活动传承传统手工文化

本报讯 为了丰富社区儿童的文化生活,培养孩子们的动手实践能力和创造力,传承传统手工文化,近日,国基路街道风雅颂社区联合杰西幼儿园、比邻社工开展了主题为“小树枝、大创意”树枝艺术原木画DIY活动。

活动开始后,孩子们对于自己的树枝画都很有想法,上手之后更是停不下

来。就这样,一幅幅色彩鲜艳且极具个人特色的树枝原木画在大家的手中诞生了,现场气氛很是热闹。

通过举办此次树枝画DIY活动,积极引导孩子参加有益身心健康的活动,在学到手工画技巧的同时,也增加了孩子之间的认识与交流,乐趣无穷。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌

### 21世纪社区 手工活动丰富课余生活

本报讯 为了丰富社区儿童的课余生活,提升儿童的动手操作能力,1月15日至26日,21世纪社区联合星光社工开展了“小手工、大智慧”儿童手工小组活动。

活动开始前,社工引导儿童相互认识,通过“捉虫虫”“大风吹”“拍拍操”“抢凳子”等互动游戏活跃现场氛围,增加了他们之间的相互了解。

接着社工向大家介绍扭扭棒,通过折、扭、卷、粘等不同技巧制作手工作品。通过学习,组员已经熟练掌握了小蜗牛、花朵、眼镜、棒棒糖的制作方法。孩子们纷纷表示,参加这样的手工小组活动非常有趣,希望能够再



次参加。活动培养了社区儿童的动手操作能力,丰富了儿童的课余生活,营造了和谐友爱的社区氛围。

记者 鲁慧 通讯员 马俊涛 文/图